
В Кемеровской области перед судом предстанут трое жителей города Юрги, в том числе подросток, обвиняемые в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-, 18- и 19-летнего жителей города Юрги, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в сентябре 2018 года приятели договорились похитить из какого-нибудь частного дома имущество и присмотрели подходящее жилище. В ночное время они смогли попасть в дом через входные двери, которые оказались не закрыты изнутри. При этом 68-летняя хозяйка в это время спала в одной из комнат и не слышала, что в дом проникли посторонние. Чтобы не шуметь, злоумышленники специально сняли обувь и передвигались по дому очень осторожно. В сумке хозяйки жилища они обнаружили 33 тысячи рублей. Забрав их, молодые люди скрылись с места преступления. Примечательно, что похищенные деньги они потратили в одной из саун города. Потерпевшая, обнаружив пропажу денег, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к преступлению причастен 16-летний местный житель, материалы были переданы в территориальный Следственный комитет. Следователю обвиняемый рассказал об обстоятельствах совершенного преступления, после чего были установлены остальные подозреваемые, вину признали все задержанные. В рамках расследования уголовного дела установлено, что подросток состоял на профилактическом учете в органах полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1335190>